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Kyrylo bude řídit týmy na těchto trzích s cílem zlepšit poskytování produktů a služeb
Binance, přičemž zvláštní důraz bude klást na růst společnosti, vzdělávací iniciativy, rozvoj
fiat kanálů a optimalizaci uživatelské zkušenosti na těchto klíčových trzích.

Kromě toho bude Kyrylo usilovat o posílení vedoucí pozice společnosti Binance v oboru, dohlížet na
marketingovou strategii a podporovat konstruktivní dialog s vládními a veřejnými subjekty na trzích
střední a východní Evropy i střední Asie.

‘‘Kyrylo prokázal výjimečné vůdčí schopnosti, vždy se zaměřoval na uživatele a nezpochybnitelnou
integritu. Tyto rozmanité a skutečně jedinečné regiony jsou pro Binance klíčové. Jmenování Kyryla
zajistí efektivní alokaci našich zdrojů pro udržení naší pozice v této části světa,’’ uvedl Richard Teng,
regionální ředitel společnosti Binance.

‘‘Naší nejvyšší prioritou jsou pro nás uživatelé. Zaměříme se na budování místní přítomnosti v
zemích střední a východní Evropy a střední Asie. Můžeme tak budovat důvěru a vytvářet produkty,
které našim uživatelům pomáhají každý den. Důvěra není jednorázová záležitost, ale spíše výsledek
každodenního nasazení našeho týmu. Chceme s našimi uživateli navázat silné partnerství a pro to je
důvěra klíčová," řekl Kyrylo. ‘’Jsem opravdu nadšený z toho, že mohu napomáhat expanzi tohoto
odvětví a z možnosti rozvíjet toto úsilí ve více regionech.’’

Kyrylo Khomiakov nastoupil do společnosti Binance v lednu 2022 a zpočátku byl zodpovědný za trh
na Ukrajině. Během jednoho roku prokázal své schopnosti a pomohl k efektivníu rozvoji tohoto trhu
realizací globálních marketingových strategií a navázáním pevných vztahů s vládními a veřejnými
subjekty. Vzhledem k jeho úspěchu a získaným cenným zkušenostem se jeho odpovědnost rozšířila
na celý region střední a východní Evropy (CEE). Nyní bude řídit rozvoj ve 14 zemích střední a
východní Evropy i střední Asie. Před nástupem do společnosti Binance zastával Khomiakov vedoucí
funkce v různých bankovních, fintechových a vládních organizacích a přinesl si s sebou více než 15
let zkušeností v oboru.
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